
Politični ogled. 
Štajerska sodišča se pridno ponem

čujejo. Razmere pri sodišču v Celju so od 
dne do dne žalostnejSe. Ne mine skoro me
sec, da ne bi prišel v Celje kak avskultant 
— kurzovec. Svečana in suSca sta prišla 
Celje dva taka moža, ki se hočeta sloven
skemu uradovanju v par mesecih priučiti. 



Eden teh dveh je sin viSjesodnega svetnika 
viteza Karnitschnigga. On ima že sodni izpit 
in je torej neposredno pred imenovanjem. 
Seveda pride kot adjunkt v slovenske kraje, 
ker bi ga sicer ne poslali v Celje. Kako se 
naj pa ta sodni uradnik priuči v kratkem času 
do imenovanja slovenščine. Torej vsa ugo
varjanja slovenskega ljudstva na shodih ne 
pomagajo nič. Predsednik deželnega nadso
dišča grof Gleispach se kratkomalo nič ne 
briga za želje Slovencev na Štajerskem, am
pak dela vedno samovoljno naprej. Na pri
hodnjih shodih naj bo povsod prva resolucija: 
Proč z Gleispachom! 

Vojaški novinci. Svojo nesposobnost 
kot ministrski predsednik je pokazal Korber 
posebno pri letošnjem zasedanju državnega 
zbora. Vsled svoje krivične politike se je 
popolnoma udai Nemcu ter ni hotel dati 
Slovanu nikakih pravic. To je zakrivilo, da 
ni mogel delovati državni zbor ter tudi ne 
dovoliti vojaških novincev, kar smo že pred 
zadnjim zasedanjem pisali. Ker so pa časi 
jako nevarni, mora imeti vlada vojaške no
vince. Korber je torej dovolil z vladnim od
lokom po § 14 za 1. 1904 vojaške novince. 
In sicer je dovoljeno: za stalno vojno 103.100 
(od teh odpade na tostransko državno polovico 
59.024). Za deželno brambo rabijo 14 500 no
vincev. Od tega krvnega davka bomo plačali 
Slovani več kakor polovico in vendar nas 
zatira vlada pod Korberjem, kjer nas le more 
ter nam krši naše najbornejSe pravice. 

Politični položaj v Evropi. Zadnje 
dni se je raznesla po Evropi vest, da sta se 
Francoska in Angleška, ki sta si stali dozdaj 
zelo nezaupno nasproti, zvezali in sklenili 
glede svojih strmljenj nekako sporazumljenje. 
To je jako daleko sežnega pomena za ohra
njenje evropskega miru. To je pa nekoliko 
vznemirilo Nemčijo. Ker je tudi Avstrija 
zadnji čas postala prijazna Rusiji, začela se 
je Nemčija ozirati po prijatelju, na katerega 
bi se zamogla zanesti v resnih časih. Kajti 
Rusom prijazna Francoska v prijateljskih 
razmerah z Angleško, slednjič tudi Avstrijsko 
delovanje z roko v roki z Rusijo, je povzro
čilo položaj, da je ostala Nemčija skoro po
polnoma osamljena. V Afriki se je v njenih 
naselbinah vnel upor. Spuntal se je zamorski 
rod Hereros. Vsled svojega ošabnega nastopa 
zamerili so se tudi Angleški in Zjedinjenim 
državam severoameriškim. Zato je Sel nemški 
cesar minoli mesec nekoliko na izprehod, da 
bi poiskal zaveznika Šel je v Italijo, kjer se 
je sešel z italijanskim kraljem. Bržkone je 
Sel Italijane potrdit v veri, kako je potrebna 
trozveza. Tako se vsaj vidi iz napitnic, ki 
sta jih govorila oba vladarja pri skupnem 
obedu. 


